

中秋节已过，一些月饼生产商和销售商向记者透露“月饼销售利益链”内幕—— 月饼买进卖出中，“名堂”不少！

“中秋节一过，月饼只好当大饼卖了。”8日在上海淮海中路一家食品店门前，售货员老丁一边喃喃自语，一边用红色墨水笔划去广告纸牌上的“88元/盒”，改成“28元/盒”。

“这下厂家不是要亏老本了吗？”眼见此景，记者嘟囔了一句。“朋友，你太不懂市场行情了。不要看现在价格跌得狠，团购的人、销售的人，还有当中搬搬‘砖头’的朋友……数钞票老早数得手都酸了。这东西成本低，操作活络，一年的收成就看这一季宰客的钱啊！”

听了老丁这话，记者还是不清楚。为了弄清月饼买进卖出里的“名堂”，记者明察暗访。



新民图表

厂家 月饼里暗藏高利润

“你晓得一只月饼的成本到底是多少？”在食品厂干了30多年质检员的史建华，可说是这一行当不折不扣的“老法师”。“一只100克的豆沙月饼，皮子跟馅子的比例是2:8，还要加上糖和油……”老史给我们报出细账。

■馅子 豆沙每公斤4.4元至16元不等。上等货色是颗粒豆沙，一般不加任何“辅料”。而普通豆沙馅子里要掺进土豆粉、山芋粉或烘焙过的面粉等，“手段稍微辣一点的生产商在馅子里要夹一半这样的货色。”老史说，一只月饼馅子好的要1.3元，差的0.2元也就搞定了。

■面粉 面粉分高精粉、低精粉、普通粉……好的每公斤5元左右，差的只有2.4元左右，一只豆沙月饼皮子的成本最多0.1元。

■糖、油 糖每公斤6元左右，每只月饼用料50克，成本0.3元左右；至于油，好的1公斤20元左右，差的只要7元，一只月饼一般用油20克，成本0.14元至0.4元不等。

■包装 铁盒子每只12元左右；纸盒子好一点的要十七八元一只，差一点的每只12元至15元不等。

“黄牛” 还没开炉先跌价

“1、2、3……128元一张，

一共26张，明天往店里一退，搞定。”8日晚，在黄河路一家饭店里，“黄牛”阿明清点完手中的战利品，得意洋洋地端起桌子上的玻璃杯，有滋有味地抿了口黄酒。

“现在已经跌价了，你还敢收月饼票子啊？”一听记者这话，阿明嘴角边浮起了一抹狡黠的笑容：“哼，你真是不晓得，月饼还没开炉就跌价了。”

阿明说，中秋节前一个多月，有些宾馆就找到他们，一张188元的月饼票88元就可以“出手”，如“销售额”高还能另外提成。“发票嘛，寻店家开，超过100盒全部按原价开票。”

“中秋节一过，回收月饼票，退给商家，我还能捞上一票。”阿明讲。

商家 人人要刮一层皮

“月饼价格高开低走这是大家心知肚明的潜规则啊，不这样做产品跑不动的！”说起月饼销售中的道道，一家知名月饼企业的负责人老赵大叹苦经。

“阎王好见，小鬼难缠。”老赵讲，那些大批量订购月饼的企业，派出的采购人员“吃心”是一年比一年大。“老早塞两张月饼票也就过门了，现在是直接提成。”

“不管打多少折，发票总归照原价开，营业税全部由我承担。”老赵告诉我们，光采购人员要些提成倒也算了，要是想早点拿到货款，财务这里还得打点一二，就连来提货的司

机，店里也得塞给他们三五百元钱的“跑腿费”。

如此一来二去“烧香敬佛”，月饼里面的那些上不得台面的“附加值”是越来越高。

“月饼就像块唐僧肉，大家都想吃一点，我只好靠抬高价格过日子了。老实点的厂商，实价58元的，开价98元；心黑点的，不光降低月饼品质，还要在前面加个1(158元)！”说到这儿，老赵连连摇头。

团购 一进一出“死钱”变活

傅女士，在一家国有企业任财务经理。从她的嘴里我们又见识了“月饼利益链”中“乾坤大挪移”的绝招。

她告诉我们，逢年过节是企业对外送礼拉关系的好时机。可是这笔“额外支出”要在财务上出账就有些麻烦了。于是，不少企业老总看中了职工的福利费。用这笔钱低折扣买来月饼，不光对员工有个“交代”，而且稍微动一下手脚，又能拿到按原价开出的足额发票，“光明正大”地在财务上报账。

至于这一进一出的高额差价，就可以“灵活机动”地放入小金库，为企业做生意“搭桥铺路”了。傅女士说，除了把“死钱”变活，一些企业送礼还有更绝的办法，他们会按原价买下月饼票，然后让商家在上面做好特定记号，送人时自然要加上一句“你可以到店里去退的”。而商家得到的“奖励”就是多做一笔低折扣的月饼生意。

【焦点关注】 节后月饼 流向何方？

“中秋节当天，我们的月饼就下柜了。”南京西路一家大型超市糕点柜的销售小姐说。中秋节一过，上海月饼热潮迅速退去，南京路上多家商场和超市内，虽然仍有散装月饼出售，但月饼礼盒都不见了踪影。

市场上月饼不见踪影，却在市郊批发市场中“亮相”。闵行一家大型食品批发市场内，不少商铺都在卖盒装或散装月饼，有的甚至已经过期。活跃在商铺周围的收购商贩称：“13元可回收118元一盒的月饼。”并声称要将收购来的月饼加工成糕点再卖出去。

一家大型月饼企业的负责人透露，他曾在一家乡镇食品厂看到“月饼再加工”的过程：工人将月饼外皮和馅心分离，再将外皮简单加工，把莲蓉、豆沙、五仁等馅心分类，制作成外表光鲜的“莲蓉包”和“豆沙包”。

上海市食品协会烘焙专业委员会秘书长高克敏表示，听说过类似事情，但上海绝不允许对剩余月饼再加工。他建议消费者，中秋节后购买糕点，最好选择正规商店。据《新民晚报》

美国前列腺专家亲身验证中国新药金邦前列通后，惊叹到：“人类前列腺疾病攻克了”

美国作为世界科技的领跑者，以高科技制药著称于世，其大多数美国专家对中医中药都存有偏见。
2004年，在匹兹堡举行的第36届国际前列腺防治年会上，我国著名科学家曹军康教授研究成果引起了极大的轰动，其中对前列腺疾病治疗新药“金邦前列通胶囊”神奇疗效的叙述，更是引起了美国许多专家的质疑。内华达州芬尼·琼教授抱着极度怀疑的态度带着金邦前列通回到他的实验室，进行细致周密的成分鉴定、动物实验，最后到人体应用。历时三个月，当试验结果完全呈现在他面前时，这位傲慢的美国专家惊呆了：

(1) 实验鉴定结果证明金邦前列通采用现代高科技经过多次提

纯浓缩，药效是传统药物的6倍；

(2) 经人体试验证明，其核心技术“动脉导药”的开创应用，直达腺体的药物浓度是中西药物的数倍；

(3) 其所独有的3大特效成分针对性治疗关键所在疗效是传统药物的数倍以上。

中国新药“金邦前列通”1粒竟然相当于普通前列腺治疗药物40粒！美国专家彻底服了。

五体投地的信服，促使美国教授当即把一份关于美国800万前列腺疾病患者彻底康复利益的报告传送到美国国家医药管理部门(FDA)，极力建议美国政府大量进口金邦前列通。

美国作为世界科技的领跑者，以高科技制药著称于世，其大多数美国专家对中医中药都存有偏见。

2004年，在匹兹堡举行的第36届国际前列腺防治年会上，我国著名科学家曹军康教授研究成果引起了极大的轰动，其中对前列腺疾病治疗新药“金邦前列通胶囊”神奇疗效的叙述，更是引起了美国许多专家的质疑。内华达州芬尼·琼教授抱着极度怀疑的态度带着金邦前列通回到他的实验室，进行细致周密的成分鉴定、动物实验，最后到人体应用。历时三个月，当试验结果完全呈现在他面前时，这位傲慢的美国专家惊呆了：

(1) 实验鉴定结果证明金邦前列通采用现代高科技经过多次提

[金邦前列通胶囊]首创动脉导药技术 五步终结前列腺病

第1步 动脉导药 直入腺体

特效治疗成份亲氧性药动力原理快速进入动脉供血系统，从前列腺下动脉、上动脉、前动脉3大动脉直接进入腺体，直达病灶，进行药物浓度高、治疗效率高，这在中外医学史上是一个伟大而独特的创举！

第2步 彻底杀菌 完全消炎

特含生物超活性阻肽成分，有效阻断细菌转肽，毁灭性地杀灭各种致病菌，杀菌彻底一个不留，短期内消灭前列腺炎，迅速解除尿急、尿频、尿痛、尿路不适等症状。

第3步 液化裂解 畅通腺管

特含ST生物酶，对腺体内病菌、脓栓、脓液等残留物具有极强的裂解与液化双重效用，引导其通过腺管排至尿道排出，并改善腺体内环境，消除腺体水肿充血，彻底消除前列腺病所有症状。

第4步 增生自溶 回缩腺体

特含SCC生物腺肽，可有效激活前列腺细胞内磷酸酶和溶酶体活性，对促进腺体增生纤维组织的自溶和吸收有特殊效果，可短期内使肿大、增生的腺体组织自溶消失，让前列腺回缩如初，排尿畅快有力，全面恢复腺体功能，改善男性生产能力。

第5步 修复腺体 防止复发

独有综合调养修复功效，全面调养修复受损腺体，恢复高腺体正常功能和免疫力，调节机体雄、雌激素的正常比例，降低腺体内双氢睾酮的人含量比，改变腺体PH值，并产生永久性的免疫效应，从根本上解决复发问题。

为什么国家新药“金邦前列通”能真正治愈前列腺病

一、前列腺病为何久治难愈

我国著名中医学家曹军康教授指出：传统药物对前列腺病久治难愈根本原因有二：

1、死攻膜未突破 药物浓度难达效

传统中西理论和药物长期以来只有把前腺包膜通透性作为研究和治疗的主攻点，误入迷途，“包膜屏障难题”久攻不克，实际到达腺体的药物浓度最高仅20-30%，根本达不到有效治疗浓度，必然久治难愈！

2、成分普通无特效 三大病理难对付

前列腺病变必先引发三大病理：(1) 膜管、腺泡淤堵，排泄不畅；(2) 细菌、病毒滋生，炎症连连；(3) 腺体组织增生，排尿受阻。传统药物因其成份缺

乏针对性、特效性，加上进入腺体药物浓度极度，面对三大病理实在是无能为力。

二、国家新药“金邦前列通”动脉导药，3大特效，全腺治疗

国家新药“金邦前列通”通过生物超

聚会技术提取“SSC生物膜肽”等特效成分，使治

疗效果飙升，克服传统药物“渗透难、清炎症、回缩增生难”的

三大弊端，成为革命性配方。(1) 国家新药“金邦前列通”克服传统

药物死攻包膜，独辟蹊径，药分子直接通过前列腺动脉、上动脉、下动脉三大动脉直线达到前列腺，高浓度药物特效治疗。(2) 国家新药“金邦前列通”首创“动脉导药”技术，通过腺体排出体外，消除前列腺病各种症状。SCC生物膜肽有效激活前列腺细胞内磷酸酶和溶酶体活性，短期内使肿大、增生腺体组织自深消失，让前列腺回缩如初，排尿畅快有力。

服用金邦前列通小便好轻松

主治：急、性前列腺炎、前列腺增生及其尿频、尿痛、夜尿增多、排尿不尽、排尿困难、尿等待及支原体、衣原体、前列腺炎。

专家热线：025-51731718 86084899

市内10盒免费送货

南京：山西路药店(新街口对面)
新街口药店(南大新街口对面)
新街口药店(大华新街口对面)

新街口药店(新街口对面)
新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)

新街口药店(新街口对面)